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Kádas-utca felől.

TÁVIRATOK.
Kolozsváriak és Hegedűs.

Kolozsvár, márcz. 12. (A ,,Di 
U * ered. táv.) A szabadelvüpárt 
ma délelőtt a redoutban rendkívül 
látogatott jelölő gyűlést tartott, me­
lyen az ellenzék számos tagja is 
megjelent, gróf Teleki László aján­
latára a gyűlés egyhangúlag a leg 
nagyobb lelkesedéssel Hegeoüs Sán 
dort jelölte és megalakítván a 
bizottságot e választáshoz kimondja, 
hogy küldöttségileg kéri fel Hegedűst 
a mandátum elfogadására. A gyűlés 
táviratilag üdvözölte Hegedűst

Az Otthon tisztelgése Hegedűs 
Sándornál.

Budapest, (a Debreczeni Újság 
eredeti távirata.) Hegedűs Sándor va­
sárnap délelőtt lakásán fogadta az „Ott­
hon korenek tisztelgő küldöttséget. 
Hegedűs tüntető szívességgel .fogadta 
^z, .yt'thon tisztikarát melynek vezetője 
.Kákosi Jenő elnök a minisztert egy 
nagyhatású beszéddel üdvözölte Hege­
dűs Sándor meg köszönte a Jküldött- 
ségnek tisztelgését és kérte, hogy to­
vábbra is barátságukban részesítsék 
xiosszii lelkes éljenzés követte e be­
szédet, a mely után a miniszter élénk 
társalgásba eredt volt tisztelgő kolle­
gáival.

Képviselő beszámoló.
Szolnok, márc. 12. (A Debreceni 

Újság ered. táv.) A szolnoki választó- 
kerület szabadelvűpártja ma igen láto­
gatott gyűlést tartott. Kiss Ferencz 
orsz. képviselő a választók lelkesedése 
között tartotta beszámolóját. A gyűlés 
lelkesedéssel üdvözli a nemzetipártnak 
a szabadelvű pártba való belépését és 
bizalmat szavaz azon férfiaknak, kika 
béke müvét létrehozták.

Sub auspiciis Régis.

A függetlenségi párt érte­
kezlete.

Budapest. (A Debr. Újság ered 
táv.) Az országgyűlési függetlenségi 
es 48 as párt ma délelőtt 11 óra­
kor muzeum körúti helyiségeiben 
Kossuth Ferenc elnöklete alatt érte­
kezletet tartott. A rövid ideig tartó 
ei tekezleten Kossuth Ferenc pártel­
nök előterjesztette «z 1899. évi ál­
lami költségvetéőről szóló törvény- 
javaslatot. A párt a költségvetést 
elvi álláspontjára való tekintettel el 
nem fogadja s a párt álláspontját 
kői vonalozó határozati javaslat be­
nyújtásával Kossuth Ferenc pártel­
nököt bízta meg. A költségvetési 
vitában, Mezőssy Béla, Benycvszky 
Mór^s jöbjjgH fognak felszólalni.

Budapest, (A Debreczeni Újság 
eredeti távirata.) Szép ünnepélye volt 
ma délelőtt a budapesti tudomány egye 
temnek, a főrendiház tanácstermében. 
A egyetem két jeles hallgatóját Zub- 
riczky Aladárt a hittudomány, Navra- 
ii Ákost pedig a jog tudomány dok­

torává avatta az egyetemi tanács. A 
királyt Zsilinszky Mihály államtitkár 
xep\ íselto. xvíihalkovicli Géza, megriyj- 
otta a diszülést. Ezután Zsilinszky 

Mihály szép és lendületes beszédet in­
tézett a jelöltekhez.

Hagy vihar.
Madrid, márcz. 12. (A Debreceni 

Ljság ered. táv,) Menrásából, Velence 
es Alieantéből nagy vihar és áradások 
híre érkezik. — Több helység elpusz­
tult.

A kiscelli takarékpénztár 
csődje.

Budapest. (A Debr. Újság ereg 
táv.) A kiscelli takarékpénztár csőd­
jének mielőbbi megszüntetése és az 
ügyek gyors lebonyolítása érdeké­
ben a kiscelli közgazdasági hitel­
bank jövö keddre valamenyi volt 
igazgatósági és felügyelő nizottsági 
tagokat gyűlésre hívta össze, mely­
nek az egész vidéken rendkívül 
nagy érdeklődéssel néznek elébe. 
Ez értekezlet eredményétől függ 
ugyanis, mennyiben lenne lehetsé­
ges csődeljárás megszüntetésével a 
bukott takarékpénztár ügyeit a fe­
lek megelégedésére rövid idő alatt 
lebonyolítani. Miután nem csak a 
legutóbbi hanem a korábbi igazga­
tósági és felügyelő bizottsági tagok 
a hamis mérlegért felelősek, a köz

gazdasági hitelbank felhívta az ér­
dekelteket, hogy egy aláírási ivet 
kötelezzék magokat vagyoni álla­
potuk és felelősségük mérvéhez ké­
pest legkésőbb 60 nap alatt a kö­
zös cél érdekében egy bizonyos ösz- 
szeget lefizetni, a kik felelősséggel 
tartoznak, de kötelezettségüknek 
eleget tenni vónakodnak, u kereseti 
jog fennmarad. Az összeg, melyre 
szükség van, kitesz 500,000 frtot 
mert a leltár szerint 1,130,000 írtra 
rúgott a betétek összege.

Három millió egy hajón.
Newyork. márcz. 12. (A Debr.

Sülitől« táVr 7fígnup egv amerikai 
szállító gőzös elindult a kubaiaknak
fizetendő 3 millió dollárral Kubába.

Vonatösszeütközés.
TT. , Kosz;ov, márcz. 11. (A Debrec. 
Újság erőd_ táv.) A vladikaokazi vas­
úton két lokomotív, amelyek munká­
ik;.11 vittek a hófúvás által eltemetett 
vágányok szabaddá tételére összeütköz­
tek. Üt munkás meghalt és 15 meg­
sebesült. s

Szocialista munkások a Petőfi 
szobornál.

Budapest, Debreceni Újság ered. 
távirata.) A budapesti szociál-demok- 
rata munkások, mint azt még tavaly 
elhatározták, évenként megünneplik a 
uZÍ!bfidoá<g j lánS,elkú élőhangosának, 
fíí »YSá?iíor’ a nag-y költőnek emlé- 
kot. Ma délután 3 órakor tartották ez 
ünnepélyt, melyen mintegy 5 ezer mun 
kás vett részt. - A munkások szak­
mák és szervezetek szerint rendezett 
sorokban jeitáblákkal s jelvényekkel 
mentek a szoborhoz. A rendőrséget
képviselte y6n Almás*7 rendőrkapitány

I z Ax ünnepélyt az egyesült mun- 
kás dalárdák a „Riadó“-eléneklésével 
kezdték meg. Aztán Salay Kálmán 
szavalta, Wolló Jenőnek ez alkalomra 
irt. „ lalpra munkás" cimii versét. — 
-alkalmi beszédet tartott Kiss Károly 
Vázolván a mai ünnep célját, meleg 
hangon emlékezett meg Petőfinek a 
szabad sajtó, a népszabadság kivívása 
körül szerzett érdemeiről. Azzal vé­
gezte beszédét, hogy : Itt e szent he- 
lyon, —— itt 1 etőfi Sándor szelleme 
előtt és e szellem tanúsága alatt nyi- 
latkoztatjuk ki hogy (t joyot, « ^abail

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötvenkrajezár.
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siqot h n szabad hazát egy aránt tanul- 
tűk szeretni. Harcba széliünk, hogy kl 
küzdjük és biztosítsuk mindezt Magyar 
ország munkásm'pónek, annak az al­
kotó hatalomnak, a mit a mai kor 
uralkodó szelleme az ő törpesegében 
és az 6 erkölcstelenségében félre is­
mer és mind jobban elnyomni törek­
szik. A népjogért küzdünk, ezért szen­
vedünk. De az eszme győzni Fog, mert 
a hatalom fölött áll.

Végül ismét a munkás dalárdák 
énekelték el a munkás marseilaiset s 
aztán rendzavarás nélkül szétoszlottak 
az ünneplő munkások.

Az ünnepélyen koszorút tettek a 
munkások a Petőfi szoborra a követ­
kező felirattal: „A szabadság bajnoká­
nak — a szociál-demokrata munkások.
_ \ szétoszló munkások közt nagy
k ele te volt a Bem Petőfi körkép által 
forgalomba hozott érdemeknek s az 
ezen éremmel bírók oly tömegesen men 
tek a körkép megtekintésere, hogy a 
nagy tolongás elkerülése végett való­
színűleg az éremmel való bemeneti na­
pok számát szaporítani kell. — Eddig 
ugyan is 3 napon (márcz. 12, 15, i y 
ingyen nézhették meg az igen olcsón 
szerzett érmek tulajdonosai a körképe.,, 
— a tolongás azonban már ^ most oly 
nagy volt, hogy márcz. 15-én és Kossuth 
halálának évfordulója napján minden­
esetre előkészületeket kell tenni ennek 
elkerülésére.

gedüs Sándor kereskedelemügyi m-
kir. miniszter ur leirata tör vány hát­
ságunk hoz, melyíyel miniszterre ki . 
veztetését tudatja és a város támog. 
tását kéri — ugyancsak tanácsi javas
lattal. ...

* Egészsége* jég. A belügymi­
nisztérium egészségügyiosztálya leirat­
ban értesíti a törvényhatóságokat, ho^y 
az esetben, ha jó egészséges jeget akar 
nak beszerezni, legcélszerűbb azt a du- 
csai áiíamilagsegélyzett haltenveszdébői 
megrendelni. Figyelmeztet a miniszter 
arra, hogy igy elkerülhetők a mocsaras 
vízből származó szenny es egészségtelen 
jetrek. A szállítás pedigannál is inkább 
könnyű, mivel a kereskedelmi minisz­
ter a jégrakományok szállítási költsé­
geit mérsékelte.

* Honvédbál Öreg honvédem!; 
márc. 15-én a szabadság napján régi 
szokás szerint mulatságot rendeznek. 
A mulatság iránt városszerte nagy az 
érdeklődés. Debrecen társadalma me­
legen érdeklődik a nagy idők tanúi 
iránt s minden alkalommal kimutatja 
irántok tiszteletét. A mulatság fényét 
emelni fogja négy dalegylet : a deb­
receni dalegylet, a munkás dalegylet, 
iparos ifjak dalköre, _ ács-ifjúság dal­
körének közrerr üködése. —A honved- 
egylet választmánya átiratban kereste 
meg az illető dalosköröket, s azok 
készséggel vállalkoztak a szereplésre. 
A mulatság mellett tehat nem kevés 
élvnzetet fog nyújtani a négy dalegy- 
lat közreműködése, mely a mulatságot

Berger Jenő, titkár ; dr. Freund Jenő 
és Vásárhelyi József, pénztárnok-. Tikos 
József, pénztári ellenőr ; Miliór Viktor 
kapitány Rótt János és Laszgallner 
Oszkár, menetparancsnok ; Kálmáncz- 
helyi Zoltán és Deák Zoltán, háznagy; 
Redl Siegfried, orvosok ; dr, Gáspár 
Géza és dr Hütter Károly, választ- 
mánvi tagok: Berzőffi Vineze dr. Ber­
ger Andor, Burger Izsó, Matyasowszky 
Andor, Kacz Lajos, Kálmánchelyi Zol­
tán, Lehman Gusztáv, Tóth István, 
Dezsy Lajos, Várad! Szabó János, 
dr. Glück Géza, dr. Glück József, szám- 
vizsgáló bizottság tagjai lettek; Berzőfi 
Vineze és Matyasowszky Andor. — 
— A közgyűlés lelkes hangulatban az 
újonnan megválasztott tisztikar élteté­
sével 6 órakor ért véget. Este fél 8 
órakor a Bika szálloda földszinti étter­
mében közös vacsorát tartottak a klub 
tagjai, amelyet táncz követett.

* A színházban. Egy ur : Szabad kérnem 
nagyaád, kegyeskedjék levenni a kalapját, o 
forintot fizettem a helyeméit.

Egy hölgy : Én pedig 30 forintot fizet­
tem a kalapomért ... *

* Nánássy László temetése
Nánássy László kir. közjegyző teme­
tése tegnap délelőtt nagy részvet mel­
lett folyt le. A Bethlen utcai gyászos 
háznál köz és társadalmi életünk min­
den kitűnősége megjelent. Dicsőffy 
József lelkész tartott a koporsó felett 
imát, amely mély hatást tett a jeleu- 
voltak! a ; gyászdalokat pedig a főisko ­
lai kántus énekelt. Azután a koszorúk 
halmazától borított díszes koporsót aA fpiedelemasszonvért. let közreműködése, mely a mulatságot halmazát ól borított díszes K0P°1S°1*

A f jeaelema szonyen müvész-estéiyiyé .fogja ».-! Ä
Szófia, márcz. 11 (A Debreceni 

Újság ered. táv.) Ma a 40 ik napon 
Mária Lujza fejedelemasszony elhunyta 
óta, az orthodox székesegyházban gyász 
istentisztelet, volt, amelyen valamennyi 
miniszter és nagy közönség vett 
részt.

A nagyhatalmak vizsgálata.
Róma, (A Debreczeni Újság ered. 

távirata.) ltalie szerint Anglia, Orosz­
ország és Francziaország nagy követei 
holnap Cauerus külügyminiszter elnök­
lete alatt a Consultiben értekezletet 
tartanak, a melyen Kréta uj alkotmány 
státurnát fogják megvizsgálni.

UJ DONSAGOK.
* Városi közgyűlés. Debrecen 

város holnapi rendkívüli közgyűlésének 
tárgysorozata a következő : 1. Több 
városi bizottsági tag írásban beadott 
indítványa a Széli Kálmán in. kir. 
miniszterelnök ur és az általa megala­
kított magyar felelős kormány üdvöz­
lése és működése iránti bizalomnak 
felirat utján kifejezése tárgyában: ez 
zel összefüggésben Széli Kálmán mi 
niazterelnök ur leirata a város közön­
ségéhez, melyben azt magyar minisz 
terelnökké kincveztetése és miniszter 
társainak kineveztetóséről értesítvén, a 
törvényhatóság támogatását kéri —ta­
nácsi előterjesztés kíséretében. 2. He-

rázsolni. Biztosak, vagyunk benne, 
hogy öreg honvédeink mulatsága már 
csak ezért is fényesen fog sikerülni.

* A pápa az újságírókról. A 
pápa nagy betegségéből fölépülve, ér­
deklődéssel nézte a lapokat s a mikor 
látta, hogy az egész világsajtó mily 
rendkívül részvéttel emlékezett meg 
melegségéről, e nagy szellemet fénye­
sen jellemző nyilatkozatot, tette :

— Az újságírók a világtörténelem 
méhei 1

* A kerékpárosok közgyűlése
A debreczeni kerékpáros egyesület 
tegnap délután 4 órakor tartót"a meg 
a Bika szálló ezukrázda termében évi 
rendes közgyűlését. A közgyűlés, me­
lyen a tagok szép számmal jelentek 
meg, Laszgallner Kálmán elnök veze­
tése alatt folyt le. A közgyűlés első 
tárgya az elnöki jelentés volt, a melyet 
egyhangúlag tudomásul vettek úgy 
szintén a zárszámadás megvizsgálásáról 
szóló jelentést. A közgyűlés a választ­
mányi tagok számát hatról tizenkettőre 
emelte a magyar kerékpáros szövet 
szégbe történendő belépés ügyét a vá­
lasztmányhoz utasították. A programba 
felvett esetleges indítványok tárgyalása 
elmaradt, mert azok Írásba foglalása 
miként az alapszabályok megkövetelik 
nem történt meg a kellő időben. A 
közgyűlés végül a tisztikart választotta 
meg, melynek eredményét a követke­
zőkben adjuk : Elnök ; Laszgallner 
Kálmán, alelnök ; dr. Tüdős János és

..cg, f részvevő közönség által kisért 
koporsót a Kossuth utcai temetőben 
hántolták el.

A gyászoló család a következő 
sorok közétételére kérte fel lapunkat; 
Mindazon, kik emlékében feledhetlen 
drága halottunk Nánássy László teme­
tésén megjelenni s részvétükkel mór- 
hetlen fájdalmunkat enyhíteni kegye­
sek voltak, fogadják szívből fakadó kö- 
szönetünket. A gyászoló család.

* Csalás színházi jegyekkel.— 
Wallerstcin Sándor f'aezér kereskedő 
segéd tegnap a színház előtt két I. 
rendű támlásszékre szóló belépőjegyet 
kínált megvételre. — Nehezen talált 
vevőre szegény Wallerstein és talán 
jobban járt volna, ha egyáltalán nem 
ad túl a jegyeken, mert mikor tál alt 
egy vevőt Kovács Károly kereskedő 
segéd személyében, az rögtön meg­
tudta, hogy nem tisztességes utón ju­
tott Wallerstein a színházi jegyekhez 
és azt át is adta egy rendőrnek — »A 
dolog előzményei a következők. Egy 
katonatiszt megbízta V^á r a d i József 
gymnáziumi I. o. tanulót, hogy két szel­
vényt váltson be a szinházipénztárnal.
A kis diák ember el is ment a szín­
házhoz, a hol azonban előtermett W al 
lerstein és azt mondta, a kis tanulónak 
hogy majd ki váltja ő a jegyeket, de 
a kis fiúnak azt nem adta vissza, ha­
nem elillant. Váradi panaszkodott, ez­
után a színház előtt, a mit Kovács 
Károly kereskedő segéd hallott.
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Ezek után Wallerstein jegyeket 
árulni, és éppen Kovácshoz ment, a 
ki ismervén a jegyek históriáját átadta 
a rendőrségnek Wallersteint.

* Utólag Féj (hazatérve :) Mit rázod úgy 
ezt a gyereket ?

Asszony : Orvosságot adtam be neki s 
csak most veszem észre, hegy az üvegre ez 
volt Írva : „Használat előtt fölrázandó !"

* Két koporsó. Tegnap délután 
fél ötkor temették el, óriási közönség 
részvéte mellett a felesége holttesténél 
öngyilkossá lett Guthán Jánost, A 
Bethlen utcai szegényes házacska tá­
gas udvarát és az egész utcát meg­
tömte a résztvevők serege. Az udva­
ron két érckoporsó állott. Az egyikben 
feküdt az asszony, a másikban a férj. 
Az egyik koporsó mellett a katholikus 
lelkészek és kántor, a másik mellett a diá­
kok állottak. A kát. szertartás szerinti 
temetést Hamernyik Sándor segédlet­
tel tartotta s a koporsó beszentelése 
után a másik koporsónál hangzott fel 
a diákok gyászéneke. Azután a két 
koporsót könyezők tömege közt emel­
ték a két négylovas gyász kocsira. 
Azután megindult a gyászmenet a róm. 
kath. temető felé. Óriási tömeg vette 
körül s kísérte utolsó utján a halálban 
is hűséges hitestársakat, akik immár 
közös sírjukban aluszszák örök ál­
mukat.

* Ki a legény a csárdában ?
Takács Kálmán és Puskás Gábor áli 
tóiag gyári munkások tegnap este 10 
órakor Fioher Mór vendéglőjében ittas 
állapotban óriási skandalumot csaptak.
A vendéglőben volt összes vendégeket 
kiverték, több széket, temérdek üveget 
és poharat összetörtek. A megrémült 
korcsmáros rendőrökért futott, a 34 és 
2!) számú rendőrök midőn beakarták 
kisérni összeszidták azt és ütlegekkel 
fenyegették. A központi rendőrségen 
lakács a legkihivóbb magaviseletét ta­
núsította, a rendőröket az inspekciós 
biztossal együtt sértegette. A rendőr 
ség a két jó fiút egyelőre fogva tar­
totta.

* A kereskedő ifak önképző 
egyesülete által a kereskedő társulat 
dísztermében tartandó márczius 15-iki 
ünnepélyre úgy az érdeklődő közönség 
mint az egyesületi tagok tisztelettel 
meghivatnak. Műsor : 1. Hunyady in­
duló ; Erkel F.-től, előadja a kér. akad. 
uj. zenekar. 2. Dr. Kardos Albert fő- 
realiskolai tanár alkalmi felolvasása. 3. 
oeszty Emjl egyes. tag. szav: Talpra 
magyar Petőfi S.-tól. 4. Kossuth nóták 
S i K a ^er- a*£a(i- ifi- zenekar. 5.
1 sav ^rfh.ur e£.yes. tag. szav. Március

ábrányi E.-től. 6. Kákóczy induló 
oadja a kér. akad. ifj. zenekar. — 
ezdete fél 9 órakor este.

* A csók ellen. A modern női 
íniv- -om f,ircsa tüneményeket mutat 
. anöse,a Amerikában, ahol a nőknek

s.yis több joguk van, mint a férfiak-1

nak. Ebben a zsánerban a legújabb 
kurioztás az az indítvány, amelyet a 
minap New-York államnak törvény- 
hozása elé terjesztett Bindley asszony 
mint a nöegyesületnek megbízottja. Ez 
a hölgy nem óhajt egyebet mint azt, hogy 
hozzanak törvényt, a mely a csókot, 
ezt az egészségtelen és erkölcstelen 
szokást megtiltja Nem tudjuk még, 
New York államnak törvényhozása 
mint fog határozni, de csodáljuk, hogy 
Bindley asszony miért nem követel 
0,yan törvényt, amely szerint minden 
szép férfiúnak kötelessége öt megcsó­
kolni. Nagyon csúnya lehet tudnillik 
ez a hölgy és irigy . . .

* Tűzoltóink menetgyakorlata.
A debreceni önkéntes tűzoltó testület 
tagjai tegnap tartottál ez évben első 
menetgyakorlatukat. Délután négy 
órakor zenével vonultak ki a lakta­
nyából s gyalogoltak Hadházra s on­
nan vissza.

Heti műsor. Hétfőn már- 
ezius 13-án bérlet 134. szám „B.“ 
A vereshaju népszínmű 3 felvonásban. 
Kedden, márcz. 14 előestéjén bérlet 
13ö. szám „Rákóczy Ferencz, történeti 
színmű. Szerdán márc. 15-én díszelő­
adásul bérletszünetben: Márczius 15 
Irta; Szávay Gyula, utána ; A kápolnai 
csata, történeti népszínmű. Csütörtökön 
márcz. 16-án bérlet 136 szám „A“ 
r ausztocska operette. Pénteken márc. 
17-én 137 szám „B“ Gasparone nagy 
operette, zenéjét szerzetté : Millöcker 
K- Szombaton, márcz. 18 án bérlet 
148 szám „C.u A Gyurkovics lányok, 
Vasárnap, márczius 19-én két előadás 
délután 3 órakor Argyll és Tündér 
Hona este bérletszünetben ; A baba 
operette.

VIDÉK.

Kitűnő házi koszt kapható 
Kossuth utca 24. szám alatt. Bővebb 
értesítést nyerhetni ugyanott.

* A Debreceni Újság hétfőn 
délben, a vasárnapi munkaszünet 
miatt a kiállításra fordítható rövid 
időre tekintettel, kivételesen négy 
oldalon jelenik meg.

SZÍNHÁZ.
Két előadás. Tegnap vasárnap, 

szokáshoz híven két előadás volt a 
színházban. Délután a Parasztkisasz- 
szony népszínmű került színre. Az elő­
adás nem emelkedett felül a középsze­
rűségen, de nagy közönség előtt folyt 
le. Este Othellót láttuk megfordított 
eredménynyel. Itt az előadás állott ma­
gas nívón, de nem volt közönség. Kü­
lönösen két alakítás ragadta gyakori 
tapsokra a közönséget. Az egyik Kom­
játhy Otthellója, a másik Szacsvay 
Jágója volt.

Színészeink Nyíregyházán. A
debreceni színtársulat az idén legna­
gyobb valószínűség szerint nem május 
elsején, hanem két héttel meghosszalr 
bitva a szezont, május 15-én végzi be 
az előadások sorozatát. Azután a szín- 
társulat Nyíregyházára megy és terv sze­
rint ott lehetőleg két hónapot tölt el.
A második nyári állomás felett még 
történt megállapodás, de az sem való­
színűtlen, hogy a nyíregyházi taitóz- 
kodást hosszabbítják meg s a többi 
időt majd szünettel húzzák 
ki szeptember 10-éig, szeptember tize­
diké után már bej umek Debreczenbe 
a társulat tagjai, amennyiben az uj 
szerződős értelmében a színi évad ezen 
túl már szeptember tizenötödikén kez­
detét veszi.

Főjegyző választás. Hosszu- 
P%ib0l írja levelezőnk : Mai napon 
töltötték be a Juhász József jegyző 
cyagdijba vonulása folytán a főjegy­
zői állást. 8 pályázó volt, Fráter Barna 
főszolgabíró mi dőjüket jelölte, Ko­
vács Gyula micskei jegyző 19, Báthory 
Kálmán helyctes jegyző 14 szavazatot 
nyert s igy Kovács 5 szótöbbséggel 
Hosszupályiközsóg főjegyzője lett. Jó 
lehet a választás előtt erősen folyt a 
kapacitálás egyik vagy másik jelölt 
részére, de a választás után nyomban 
a leghiggadtabban viselkedtek sőt töb­
ben az ellenpárt részéről kézadással 
gratuláltak Kovácsnak.

Kilőtték a logait. Bőr Sándor 
száldobágyi gazda észrevette hogy 
lopják a búzáját. Tegnapelőtt éjszaka 
is gyanús zajt hallott. Kiment az ud­
varra, mire a megriasztott tolvajok ke­
reket oldottak. Mielőtt eltűntek, még 
rálőttek Bőr Sándorra. Találták is. Se­
réttel kilőtték Bőr Sándor fogsorát. A 
tetteseket nyomozzák.

4. megdézsmált pince, Szé­
kelyhídi levelezőnk irja, hogy Er-Ola- 
sziban hosszabb idő óta rendszeresen 
megdézsmálták Weisz D. pincéjét, 
melyben nagy mennyiségű italnemü 
volt felraktározva. A tolvajlás gya­
núja egy vagyonos ember hírében 
álló egyénre irányult, kinek elfogatása 
nagy feltűnést keltett, A tolvaj való­
színűleg álkulcs segítségével jutott a 
pincébe és az innen el harácsolt áruk­
ból szedte meg magát. Mosta székely 
hidi járásbíróság fogházában ül.

A hamis váltó. Székelyedről 
irja tudósítónk, Pap Zsigmond írás­
tudó ember ugyan, de csak híréből 
ismerte a váltót. Annál nagyobb mcg- 
epetés érte, midőn egy ki nem egyen- 
itett váltókövetelés miatt foglaltak 

nála. Kikutatta a rejtély titkát és ki­
tűnt, hogy Kovács A. hamisította ne­
vét egy váltón, melyre a székelyhídi 
takarékpénztárban 100 frtot vett fel. 
Dap feljelentette a váltóhamisitót.
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A ki
állást keres, vagy állást ád, ve­

gye igénybe a

DEBRECENI UJSÄG
apró hirdetések rovatát,

a Ki
birtokot, akar venni vagy eladni,

a ki
házasságot akar kötni,

a ki
■ lakást keres és bérbeadni óhajt, 

vegye igénybe a
, Debreczeni Újság“ apró hirde­

tések rovatát.
A „Debreceni Újság“ apró bir 
detései biztosan célra vezetnek.

IN yil-utcán egy jó forgalmú 
fűszer üzlet pálinka és dohány- 

- árudával egybekötve — más vál­
lalat miatt azonnal kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban.

Homok utcán egy bormérő 
helyiség, mely huszonnyolc év 
óta áll fenn kiadó. Cím a kiadó- 
hivatalban.

A Deák-Ferencz-utczán a 
törvényszéki palota tő szomszéd­
ságában egy gyárhelyiség, hozzá 
tartozó raktárakkal és lakással 
május elsejére kiadó. Czim a ki- 
adóhivatalban.__________________

^ Bush utczán 18. sz. a. egy jó
forgalmú füszerüzlet lakással együtt 
kiadó,

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajczár, 
azontúl minden szóért 2 kr fizetendő. Az apró hirdetések dija e 
fizetendő. Címmel ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is _jár.
__ Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések
postautalványnyal ; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az 
apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre 
a válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — bel- 

világositást ingyen ad a kiadóhivatal.

volt = állás keres nagyobb üz­
letben vagy iradában. Szives aján­
latok „Megbízható“ jelige alatt 
kéretnek a kiadóhivatalban.

155 deszka-kasméh, köny- 
nyen kezelhető — eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

8000 darab ákácfa 
szőllő karó eladó. Cim a kiadó­
hivatalban. __________

Több métermázsa pakolásra 
alkalmas kemény és puha papír 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Hatvan-utcán egy emeletes 
keményítő gyár helyiség, mely 
nagyobb vállalathoz gyár vagy 
raktár helyiségnek alkalmas ki­
adó. Cim a kiadóhivatalban.

A főtéren a Bika szálloda 
közelében több rendbeli úri lakás 
május 1-től kiadó. Czim a kiadó-
hivatalban. ____

Eladó 2 drb „Első Debre­
czeni Takarékpénztári részvény. 
Czim a kiadóhivatalban.

Tíz darab két méternél ma­
gasabb piramis tuja fát megvé­
telre keresek. Czim a kiadóhiva­
talban.

Gazdasszonyi állást keres 
egy igen ügyes asszony helyben 
magános uinál, ki a háztartást, 
annak vezetését s a főzést kifo­
gástalanul érti. Jó bizonyítványok 
kai bir. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kert lakóházzal a posta 
kertben kiadó — esetleg eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.

Intelligens, ügyes, szolid fia - 
! tál leány, ki a német és magyar 
I nyelvet bírja, a könyvvitelben va­
lamint a pénztár kezelésben tö- 

! kéletesen jártas mint ilyen már 
huzamosabb ideig alkalmazva

Mint gazdászati kovács és 
lóvasaló állást keresek : jelenlegi 
állásomat ápr. 24-én hagyom el.

Egy jókarban levő használt 
czimbalom olcsón eladói Czim a 
kiadóhivatalban.

„Anna“ jeliige alatt levél
van a kiadóhivatalban, kéretik
átvenni.

„Barnának“ levele van a-
kiadóhivatalban.

„"Varró-nő 1899“ levele van
a kiadóhivatalban.

„Árva“ levele van a ki-
adóhivatalban. _______

8 jó puhára mosását javítással 
együtt párját nyolcz krajczárért 
elvállalom ; úgyszintén szarvasbőr 
nadrág és glassé keztyük tisztítá­
sát a legolcsóbban és legrövidebb 
idő alatt.

Kapu alatt egy nagy és 
kisebb szoba kiadó. Irodának is 
alkalmas. Ugyanott egy csinos 
bútorozott szoba is kiadó. Elénk 
helyen, közel a főtérhez. Czim | 
kiadóhivatalban.

Debreczen 1899 nyomatott Kutast Imre kő- és könyvnyomdájában.


